

济南路社区推出“大手牵小手,快乐共成长”亲子活动 共读半个小时,孩子大声说出爱

本报记者 赵发宁
 通讯员 高麒滢

5月24日上午,阴雨连绵。路上行人稀少,济南路社区却分外热闹,居民们抱着孩子走出家门,来到金色童年幼儿园参加济南路社区邻居节系列活动之“大手牵小手,快乐共成长”亲子活动。30余名家长带着孩子一起共读,一起游戏,一起快乐,在增进邻里情感的同时,亲子教育观念也深入居民心中。

“给孩子十本书,不如给他一本好书;给孩子十本好书,不如给他一种阅读的方法;给孩子十种阅读的方法,不如给他一个可以和他分享阅读的爸爸妈妈……”在社区工作人员的倡议声中,邻居节活动拉开了序幕。

“亲子共读”活动一开始,便成功吸引了活泼好动的宝宝们。“小宝贝们,你们爱谁啊?噢,爱爸

爸,爱妈妈,爱爷爷,爱奶奶,爱老师,那么,你们平时都怎么告诉他们呢?今天啊我们的绘本故事里就有一个聪明可爱的小兔子,我们一起来看看他是怎么告诉他的妈妈——我是多么爱你的。”社区教育管家老师用温暖的声音、生活化的语言带领孩子们走进《猜猜我有多爱你》绘本故事。

短短半个小时的共读时间,启发、引导孩子们像小兔子一样对家人、对朋友、对老师说“爱”,让这个故事在孩子和家长心里温暖起来。4岁小朋友高瑞泽的妈妈讲,儿子平时就很喜欢看书、阅读,今天特意来参加这个活动就是想让孩子跟更多的朋友一起听故事,同时培养孩子表达爱的能力、专注力和恒心。

济南路社区主任郑芳表示,现在很多家长都非常重视对子女的教育,尤其是阅读能力的培养。但却经常会因为工作等原因

忽略了对孩子的指引。而孩子的成长离不开家长的陪伴,让家长带孩子一起参加阅读活动,可以培养孩子的阅读兴趣,增进亲子情感,居民之间还可以互相交流育儿经验。“我们希望通过这次活动,抛砖引玉,让更多的家庭加入进来,在每个孩子心中播下一粒种子,静待花开。”

共读活动结束后,家长和孩子开始了趣味亲子活动,“宝贝爬爬乐”“找宝宝”“贴鼻子”各式各样的游戏让他们沉醉其中。“活动弄得特别好,带着孩子玩,很有意思,而且他也认识了很多新朋友。”“孩子们在一起变得更活泼,开朗了”“今天,他学会跟其他小朋友分享,我很高兴”……听着家长们一边做游戏,一边交流,看着窗外飘着的细雨,此时此刻,邻里间的距离不再遥远,更像一个亲密无间的幸福大家庭。

昭阳社区邻居节 居民联欢得实惠



居民正在进行趣味猜字游戏。 本报通讯员 杜春亮 摄

本报6月2日讯(记者 赵发宁) 5月30日上午,日照街道昭阳社区举办了第三届邻居节——“邻里和乐 幸福昭阳”。在这个特殊的日子,昭阳社区工作人员和居民们一起狂欢,庆祝属于居民们自己的节日,也为端午节的到来营造节日气氛。

此次社区邻居节,爱好舞蹈的居民载歌载舞表达节日的到来。“邻居节本来就是我们自己的节日,我们不仅要自乐还要与大家同乐。”随着音乐的响起,舞蹈队的大姐们腰肢伸展,矫健的身姿在广场上舞动起来。

据介绍,邻居节不仅仅是要把居民们聚在一起,更重要的是加深居民之间的感情,增加互信。此次邻居节特地准备了趣味游戏和社区知

识有奖问答环节。不管是“我说你猜”游戏还是“趣味钓鱼”游戏,现场居民们自由组合结成对子参加游戏。居民们通过共同努力完成游戏的同时了解了彼此,加深了关系。

活动现场,昭阳社区全体工作人员还演唱了歌曲《常回家看看》,通过发自内心的声音祝愿每一位社区老人身边有儿女陪伴,与儿女们一起过个快乐祥和的端午节。此次邻居节活动不仅丰富了居民们的业余生活,让居民们享受了一顿文化盛宴,更促进了邻里和谐,使近邻关系更加亲密。与此同时,获奖居民也得到了糯米等奖品,这些实惠的举措也使居民们可以过一个更快乐的端午节。

新城社区开展“清理小广告,美化大环境”活动 孩子们清小广告不忘向行人宣传

本报6月2日讯(记者 赵发宁 通讯员 艾姗) 5月31日下午,新城社区组织红孩儿志愿者带着准备好的喷壶、小铲子、抹布、垃圾袋等工具,来到胶州路开展“清理小广告,美化大环境”志愿清扫小广告活动。“组织这样的活动就是让孩子们在六一节前做件有意义的事。”新城社区主任郑勇说。

孩子们以饱满的热情投身到活动中来,丢在地上的广告纸,就拾起扔进先前准备的垃圾袋。发现墙上粘有“小广告”,就先用喷壶喷湿,再拿小铲子耐心地铲掉,最后用抹布擦拭干净。

在劳动过程中,孩子们一脸



图为小记者正在清理广告。

的认真和专注,对沾到身上的纸屑毫不在意,看着洁净的社区环境,小志愿者们露出了灿烂的笑

容。同时,小志愿者们不忘向广大居民进行宣传,许多行人也纷纷加入到“清理队伍中”。

安居·尚美城慈善拍卖会圆满落幕

“小手拍拍,爱满港城”慈善拍卖会由安居·尚美城联合日照主流媒体举办。此次义拍活动共筹集善款12700元,并安居房产捐赠的1万元共计22700元,均现场赠与冯海娜的父亲用作小海娜的后续治疗费用。



▲活动现场

▶这位善良的女孩共计向爱心捐款箱中投入了6次善款



忍受病痛折磨的小海娜安慰流泪的母亲。



安居房产公司副总经理将募得善款交予冯海娜父亲手中

“轻轻地捧着你的脸,为你把眼泪擦干……”5月31日上午9点钟,一曲“让世界充满爱”回荡在山东路上,在感人的旋律中,安居·尚美城“小手拍拍,爱满港城”慈善拍卖会正式拉开帷幕。

两年前的夏天,小海娜被查出患有再生障碍性贫血。突然而来的噩耗将这个家庭的幸福粉碎殆尽。很快昂贵的治疗费令家里的积蓄消耗一空,冯爸爸不得不借外债来为女儿治病。然而小海娜的病势却日益加重。只能靠骨髓移植才能延续生命。全家人心悬一线,寄希望小海娜手足的脐带血来拯救姐姐的性命之际。怀孕三个月的冯妈妈也被查出患有同样的重疾——再生障碍性贫血!

7万元的重债、40万的移植费、母女二人的治疗费,令这个普通的农民家庭不堪重负,难以继。

安居房产得知小海娜一家的境遇后,始终深表挂怀,决定在六一儿童节即将到来之际,举办此次慈善拍卖。借此机会,让小朋友

奉献出自己的一份爱心,将港城大爱传承下去。让孩子们用自己的小手托起小海娜生命的希望,度过一个与众不同的六一儿童节,近百名小朋友随家长参与竞拍活动。

安居房产日照项目部总经理伦总向大家做倡议讲话并由日照爱心志愿者联合会会长滕兆敏先生致辞。滕会长提到安居·尚美城举办此次慈善拍卖,将大家的爱心凝聚起来,为那些需要帮助的人群与乐于奉献爱心的人士之间建立了一座桥梁,并衷心的希望地产企业以其强大的感召力带动越来越多的企业、个人投入到慈善事业的队伍中来。

随着一位小朋友喊出400元竞拍价格拍下市价388元的豆浆机,活动正式开始。

拍品有价,爱心无价。后续有许多拍品均以高出市价的价格被拍下,更有一个女孩子共计拍下了6件物品。孩子与父母们并不关注拍品本身的价格高低,他们只是以这种竞拍的形式来奉献出自

己的一份爱心,向小海娜一家伸出援助之手。

拍卖间隙,从莒县老家赶来的小海娜父亲来到拍卖会现场,向在场的各位表示深挚的感谢!提到小海娜母女情况,这位坚强的父亲几度泣不成声。

在大家的爱心支持下,全部拍品在不到一个上午的时间内被抢拍一空。此次竞拍活动共筹集到了12700元的捐款。

现场的一位家长说:“这样的活动非常有意义,孩子在与其他小朋友互动竞拍中,提高了孩子的社会参与性。并且因为拍卖会的公益性质,在过程中还能让孩子增进同情心,从小培养仁爱的性格。这个六一,尚美城为孩子们献上了一份意义非凡的成长贺礼。”

作为此次主办方并赞助方的安居房产公司又额外捐赠了1万元,并此次慈善拍卖所得共计22700元的爱心善款,全部现场赠与冯海娜的父亲作为小海娜的后续治疗费用。